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Tramann

Bearbeiter:

Kommentar:
Messort:

UmfangstraRe HGhe Objekt Nr. 3

Ankommende Fahrzeuge Richtung:
Abfahrende Fahrzeuge Richtung:
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Anzahl
1

Caita 1

Zweirad
PKW
Transporter
LKW
Lastzug
Total

30 km/h

26,69 %

103,94 s
5,23 %
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Beide Richtungen

372665

Dienstag, 28. Juli 2020,12:00 - Dienstag, 4. August 2020,12:00
12,24 %

Umfangstrale Hohe Objekt Nr. 3

Geschwindigkeitsiibertretung
Durchschnittl. Abstand
Kolonnenverkehr

Tramann
Ankommende Fahrzeuge Richtung:
Abfahrende Fahrzeuge Richtung:

DTV
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Schwerlastverkehrsanteil

Fahrtrichtung
Bearbeiter:
Kommentar:
Messort:

Auswertezeit
Tempolimit
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